

## FECHA DE EMISIÓN 24/10/2012

CÓDIGO 0000001794

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA	<b>L</b>			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
TRANSPORTES PESADOS FELIXMORALES CIA. LTDA.		1891717047001		37829
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	A CANTON	PARROQUIA
TRASNPORTES PESADOS FELIXMORALES CIA LTDA		TUNGURAHUA	SAN PEDRO DE PELILEO	PELILEO
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
PELILEO		PELILEO	ANTONIO CLAVIJO	S/N
NTERSECCIÓN/MANZANA VICE	NTE ROCAFUERTE		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN casa	de dos pisos porton ne	gro	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	3880219
CORREO ELECTRÓNICO 1 glory	_fa@hotmail.com		<b>TELEFONO 2</b>	0984581698
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	0999318594
SITIO WEB			FAX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO	LEGAL			
DENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO PROVINCIA	LEGAL TUNGURAHUA		CANTON	
	TUNGURAHUA	TE LEGAL O AI		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL	TUNGURAHUA			
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA	TUNGURAHUA . REPRESENTAN	RAL		
PROVINCIA NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	TUNGURAHUA . REPRESENTANT PERSONA NATU	RAL DES HERNAN		ÓN 1801474329
PROVINCIA  NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL  TIPO DE PERSONA  NOMBRES Y APELLIDOS  TIPO DE IDENTIFICACIÓN	TUNGURAHUA REPRESENTANT PERSONA NATU MORALES PARE	RAL DES HERNAN	PODERADO	ÓN 1801474329 ECUADOR
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO	TUNGURAHUA REPRESENTANT PERSONA NATU MORALES PARE	RAL DES HERNAN N	PODERADO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO CARGO QUE DESEMPEÑA	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATU  MORALES PARE  GAL  GERENTE	RAL DES HERNAN N N	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO  IACIONALIDAD	ECUADOR
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATU  MORALES PARE	RAL DES HERNAN N P	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO  IACIONALIDAD  PROVINCIA	ECUADOR PICHINCHA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATU  MORALES PARE  GAL  GERENTE	RAL DES HERNAN N P	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR PICHINCHA QUITO
PROVINCIA  NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL  TIPO DE PERSONA  NOMBRES Y APELLIDOS  TIPO DE IDENTIFICACIÓN  TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO  CARGO QUE DESEMPEÑA  ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL  NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO  MERCANTIL	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATU  MORALES PARE  GAL  GERENTE	RAL DES HERNAN N P C P	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO IACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA IARRIO	ECUADOR PICHINCHA QUITO
PROVINCIA  NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL  TIPO DE PERSONA  NOMBRES Y APELLIDOS  TIPO DE IDENTIFICACIÓN  TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO  CARGO QUE DESEMPEÑA  TECHA DE INSCRIPCIÓN DEL  NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO  MERCANTIL  CIUDADELA  CALLE	TUNGURAHUA REPRESENTANT PERSONA NATU MORALES PARE GAL GERENTE 26/07/12 0:00	RAL DES HERNAN N P C P	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO  NACIONALIDAD  PROVINCIA  CANTON  PARROQUIA	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO
PROVINCIA  NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL  TIPO DE PERSONA  NOMBRES Y APELLIDOS  TIPO DE IDENTIFICACIÓN  TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO  CARGO QUE DESEMPEÑA  ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL  NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO  MERCANTIL  CIUDADELA  CALLE  NTERSECCIÓN/MANZANA	TUNGURAHUA REPRESENTANT PERSONA NATUL MORALES PARE  SAL GERENTE 26/07/12 0:00 Urb Mirasierra	RAL DES HERNAN N P C P	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA NARRIO NUMERO CONJUNTO	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO 22
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATUL  MORALES PARE  SAL  GERENTE  26/07/12 0:00  Urb Mirasierra  Los Canarios	RAL DES HERNAN N P C P	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO IACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO 22
PROVINCIA  NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL  TIPO DE PERSONA  NOMBRES Y APELLIDOS  TIPO DE IDENTIFICACIÓN  TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO  CARGO QUE DESEMPEÑA  ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL  NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO  MERCANTIL  CIUDADELA  CALLE  NTERSECCIÓN/MANZANA  BLOQUE  NÚMERO DE OFICINA	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATUL  MORALES PARE  SAL  GERENTE  26/07/12 0:00  Urb Mirasierra  Los Canarios	RAL DES HERNAN N P C P	PODERADO  16. DE IDENTIFICACIÓ IACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO CDIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO  22 3 1 OCT 2012
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATUL  MORALES PARE  SAL  GERENTE  26/07/12 0:00  Urb Mirasierra  Los Canarios	RAL DES HERNAN N P C P	PODERADO  No. DE IDENTIFICACIO IACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO  22 3 1 OCT 2012
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEO CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	TUNGURAHUA  REPRESENTANT  PERSONA NATUL  MORALES PARE  SAL  GERENTE  26/07/12 0:00  Urb Mirasierra  Los Canarios	RAL DES HERNAN N P C P B N C E K	PODERADO  16. DE IDENTIFICACIÓ IACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA IARRIO IÚMERO CONJUNTO CDIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO  22 3 1 OCT 2012

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.



## FECHA DE EMISIÓN 24/10/2012

CÓDIGO 0000001794

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MORALES PAREDES HERNAN

Identificación 1801474329

31 OCT 2012

MICHAEL BALLOR PALARCES

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

29/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.